@ DKC MeTpuueckuit Kpenex

CoeaguHuTenbHana raika DIN 6334

) HazHaueHue:
6 d e coeanHeHne pe3bboBbIX LNWUIEK Mexay
‘ . co60ii.
XapaKTepucrTukm:
1 L ® KJ1aCC MPOYHOCTM 5 ANSA MCNoAHeHns 1.
ST "
i |
S L
O603HaueHue dxL S, MM LT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr Crapblii koA Kop, ucnosHexnmne 1
M6x25 10 150 1,50 37540 CM210625
M8x25 13 100 1,75 37541 CM210825
M10x30 17 50 1,90 37543 CM211030
M12x40 19 50 3,00 37544 CM211240
lMaiika ans nogBewmBaHuA npodwunsa
2d 18 A HasHaueHue:
e KperyieHne KoHconen k C-obpasHomMy
— rnpoduio, NnoaBecam u TpaBepcaMm Ha OCHOBe
C-06pazHoro npodunsa Tmnopasmepos 21x41
n41x41.
XapaKTepucTuku:
2 ,\\ ® KJlacc NpoYHOCTM 5 Ang ucnonHenms 1.
O603HauyeHue d A, MM LiT./ynak. “ 39 ynaym, Kr Crapbiii kon Koa, ncnonnenue 1
-~ —
M6 5,5 100 2,40 34127 CM140600
M8 7,5 100 3,40 - CM140800
M10 8,8 100 3,70 = CM141000
M12 11,5 100 4,40 = CM141200
lMaiika c Npy>XuHOI A/is noaBelunBaHUA Npodwris
#d 18 L HasHaueHue:
A ® KpenneHune koHconen k C-obpasHomy
] npodwunio, nogBecam n TpaBepcam Ha OCHOBe
C-o6pasHoro npodwuns. arika c 06bI4HON
NMpY>XWHOM NpuUMeHseTcs ¢ npodunem
Tunopasmepa 21x41, ranka c yanmMHeHHON
o D) NpyXwWHon — ¢ npodunem 41x41.
N U XapaKTepucTukm:
® KJ1aCC MPOYHOCTM 5 Ans ncnonHexHuns 1.
Mpy>xuHa O6o3HaueHune d A, MM L, MM LT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr Crapblii koa Koa, ncnonHexwme 1
M6 5,5 25,5 50 1,5 34137 CM150600
M8 755 27,5 50 1,8 34138 CM150800
Ob6blyHas
M10 8,8 28,8 50 2,0 = CM151000
M12 11,5 31,5 50 2,5 = CM151200
M6 5,5 45,5 50 1,5 = CM160600
M8 7,5 47,5 50 1,8 - CM160800
YanvHeHHas
M10 8,8 48,8 50 2,0 = CM161000

M12 11,5 55 50 25 = CM161200



